
FARINA 0,25 €               y= CV x + CF

UOVA 0,90 € y= 4,10 €           x + 915,55 €     

BURRO 1,00 €               

CREMA 1,95 €               

COSTI VARIABILI 4,10 € y= Prezzo x

y= 24,00 €        x

PREZZO 24,00 €

 

x= 46

COSTI PERSONALE 800,00 €          y= 1.104,18 €  

UTENZE 60,55 €            

GESTIONE 55,00 €            

TOTALE COSTI FISSI 915,55 €          

ZEPPOLE 1 KG Retta costi totali [T]

Retta ricavi [R]

COSTI FISSI Punto di

Equilibrio

915,55 € 

46; 1.104,18 € 
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Punto di Equilibrio

Retta costi totali [T] Retta ricavi [R]

-915,55 € 
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